

майбутнім економістам створити власну мобільну свідомість та правильну організацію робочого часу [5].

Важливим при підготовці економістів є розробка змістовної та процесуальної частин інтегративно-модульної технології.

Найбільш поширеним результатом інтеграції є створення інтегрованих навчальних дисциплін або інтегрованих курсів, зміст яких здебільшого реалізується за допомогою модульних технологій навчання.

Інтегроване навчання вже є частково впровадженим у фаховій підготовці студентів вищих технічних навчальних закладів, проте його потенціал ще не реалізовано в повній мірі.

Нині випускник ВНЗ економічного профілю володіє певною сукупністю знань та понять, однак не може системно мислити, аналізувати та оцінювати економічні чинники.

Одним із шляхів розв'язання проблеми формування у студентів умінь самостійно розв'язувати виробничі питання із застосуванням знань з економіки є інтеграція – послідовна і повна реалізація органічного взаємозв'язку різних навчальних дисциплін.

Література

1. Берулава М.Н. Интеграционные процессы в образовании. / М.Н. Берулава // Интеграция содержания образования в педвузе: Сб.н.тр. Сост. Салов Ю.А. – Бийск: НИЦ БиГПИ, 1994. – С. 3-9.

2. Бурилова С.Ю. Межпредметная интеграция в учебном процессе технического вуза: дис. на соискание уч.степени канд. пед. наук: спец. 13.00.08 «Теория и методика профессионального образования» / С.Ю. Бурилова. – Новосибирск, 2001. – 247 с.

3. Волкова Н.І. Педагогічні умови підвищення ефективності професійної підготовки майбутніх фахівців економічного профілю [Електронний ресурс]. –/ Н.І. Волкова // Режим доступу : file:///C:/Users/User/Downloads/pptp_2013_4_4.pdf

4. Вотинцева М.В. Интегрированное обучение иностранному языку как условие формирования профессиональной мобильности экономистов: дис. на соискание уч. степени канд. пед. наук: спец. 13.00.08 «Теория и методика профессионального образования»/ М.В. Вотинцева. – Чита, 2011. – 227 с.

5. Жукович-Дородних Н.М. Педагогічні умови формування професійних умінь студентів економічних спеціальностей ВНЗ I-II рівня акредитації / Н.М. Жукович-Дородних // Вісник НТУУ «КПІ». Філософія. Психологія. Педагогіка. – К. – №3.– 2009

6. Коноplenко, Л.О. Міжпредметна інтеграція у вищому навчальному закладі [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/7859/1/Konoplenko.pdf>

УДК 339.7

МИХАЛЬЧИНЕЦЬ Г. Т., БРАТЮК В. П.
Мукачівський державний університет

РИНОК ЗОЛОТА: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА

Золото – метал жовтуватого кольору з високою еластичністю, міцністю та цінністю. Його хімічні та фізичні властивості привертають увагу людства уже близько шість тисяч років. Золото використовують у промисловості:

електроніці, космічній галузі, машинобудуванні, атомній енергетиці, медицині, ювелірній галузі. Проте, цінним воно стало після започаткування використання його як засобу грошей.

Сучасна цінність золота розглядається через його інвестиційну привабливість та як інструмент ринку дорогоцінних металів.

Ринок дорогоцінних металів – це спеціалізовані центри торгівлі золота, срібла, платини, паладію, дорогоцінних каменів та інших природніх сполучень, визначених як дорогоцінні, де здійснюється регуляторна їх купівля-продаж з метою інвестування, тезаврації, створення резервів, промислового використання, спекуляції [1].

Золото тривалий період часу залишається основним джерелом резервування, а його запас в країні – показником економічного розвитку та стабільності національної валюти.

Хоча на ринку дорогоцінних металів особливу популярність та різку динаміку росту показує торгівля паладію, за золотом, все ж таки, залишається лідерство інвестиційного інструменту. Так, наприклад, із серпня 2018 року вартість ф'ючерсів на паладій на Лондонській біржі металів підскочила майже на 100%, а за три роки зросла майже в чотири рази. У 2017 році паладій подорожчав на 56% – більше, ніж інші сировинні товари [2]. Сьогодні паладій коштує на 27-28 % дорожче за золото і становить 2027,9 доларів США за трійську унцію. Динаміка росту ціни на золото також щорічно збільшується. Хоча, останні події світового масштабу, пов'язані з пандемією COVID 19, показує різке падіння зацікавленості до ювелірного золота, та нашу думку, золото як – страховий інструмент не втрачає своїх популярності.

Сучасні інвестори при формуванні власного портфеля забезпечують його диверсифікацію на 35 % його величини у банківському золоті.

Банківське золото, на відміну від валюти – показник гарантії стабільності та капіталізації. Поряд із валютними грошовими рахунками інвестори володіють так званими металічними рахунками. В таблиці 1 наведені світові ціни на дорогоцінні метали

Таблиця 1

Світові ціни, фіксінги та курси на дорогоцінні метали станом на 30.03.2020р [3]

Дорогоцінний метал	Світова ціна купівлі-продажу на метал, дол. США за трій. унцію		Фіксінг дорогоцінних металів	
	Купівля	Продаж	дол. США за трій. унцію	грн. за грам за курсом НБУ
Золото	1223,6	1224,6	1201,1	1460,31
Срібло	14,56	14,66	14,4	12,59
Платина	839	844	820	655,72
Паладій	1074	1084	1073	2023,9

Хоча золото подорожчало в порівнянні з паладієм , проте світова тенденція показує, що сучасні інвестори не нехтують купівлею саме паладію для створення страхового запасу, оскільки цьому металу належить перспектива використання в промисловості, особливо космічній.

Для сучасного вітчизняного ринку дорогоцінних металів характерним є накопичення дорогоцінних металів, що дозволяє проводити операції на

світовому ринку дорогоцінних металів. Основними споживачами в Україні є галузі ювелірної промисловості, авіакосмічне машинобудування, приладобудування, автомобілебудування, медицина. Значення галузі виробництва виробів із дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння для національної економіки дещо недооцінюється. Так, традиційно галузь асоціюється лише з виробництвом ювелірних виробів, тоді як ринок виробів із дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння має два основні сегменти: виробництво виробів промислового призначення і виробництво ювелірних виробів [4].

Література

1. Ринок золота [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://aeaep.com.ua/ry-nok-zolota/>
2. Колесніченко О. Дорожче за золото. Чому зростає попит на паладій [Електронний ресурс].- / О.Колесніченко // Режим доступу : <https://www.epravda.com.ua/publications/2019/05/13/647676/>
3. Курси УБДМ [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.gold9999.ua>
4. Коренюк П.І. Проблеми та особливості формування ринку дорогоцінних металів в Україні / П.І. Коренюк // Глобальні та національні проблеми економіки, Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського Випуск 21. 2018 С.167

УДК 332.146.2:005.342(043.2)

МІЛАШОВСЬКА О.І., БІЛАШ О. В.
Мукачівський державний університет

РОЛЬ ПІДПРИЄМНИЦТВА В РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ

Підприємництво є основною формою розвитку регіональних систем і забезпечення інноваційної та соціально-економічної стійкості для розвитку більшості регіонів України [1]. Однак на сьогоднішній день роль підприємницького сектору в економічному розвитку України не стабільна. Відомо, що підприємництво є дуже важливим ресурсом, за допомогою якого можливо вирішити ключові проблеми економіки регіону: створення робочих місць, створення конкурентного середовища на національних і регіональних ринках товарів і послуг, підвищення добробуту, розвиток інновацій, збільшення надходження податків, розвиток соціальних програм.

Складність і багатогранність підприємницької діяльності вимагають розвиненої інфраструктури, яка виступає у формі наукового, інформаційного, трудового, фінансового, правового, організаційного, а також маркетингового та логістичного видів забезпечення, що потребує динамізму підприємництва та управління, заснованого на сучасних методах менеджменту, в тому числі на використанні сучасних концепцій, принципів і методів розвитку підприємницького потенціалу і є важливим інструментом подолання та мінімізації підприємницьких ризиків.

Важливе значення підприємництва і самозайнятості в тому що їх розвиток сприяє вирішенню не тільки соціальних проблем, а й служить основою для економічного розвитку як національної економіки, так і економіки будь-якого регіону, що розглядається як сукупність господарюючих суб'єктів,



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>